

مصاحبه روزنامه **المجد اردن** با یکی از رهبران بلندپایه حزب

بعث و جنبش مقاومت عراق

توضیح: چاپ این مصاحبه بمعنای تأیید موضع روزنامه المجد و یا فرد مصاحبه گر نمی باشد. انتشار این گونه مطالب در سایت انترنت و یا نشریات سازمان چریکهای فدایی خلق ایران، صرفاً درچارچوب اطلاع رسانی و دادن آگاهی به عموم علاقمندان صورت می گیرد.

روزنامه المجد چاپ اردن، از حامیان جنبش مقاومت عراق علیه اشغالگران امریکایی - بریتانیایی و عوامل داخلی شان، در شرایط استثنایی توانست در بغداد، مصاحبه ای را با یکی از رهبران مهم حزب بعث و جنبش مقاومت مسلحانه این کشور ترتیب دهد. متن کامل مصاحبه به شرح زیر می باشد.

روزنامه المجد: شما می توانید شمای جامعی از وضعیت کنونی حزب تان را برای خوانندگان روزنامه و دیگر برادران عرب ترسیم نمائید؟

جواب: در وحله اول باید قبول کرد که با درنظر گرفتن نیروی مادی و نظامی دشمن، جنگ تحمیلی و تجاوزگرانه، پی آمدهای خونینی برای بعثی ها، عراقیان و تمام مردم عرب منطقه داشت. پی آمدهای این جنگ از ابتدا برای ما روشن و قابل پیش بینی بود. ما از قبل چندین طرح و نقشه برای رویارویی با مراحل اولیه و بعدی تجاوز اشغالگرانه تنظیم و تهیه کرده بودیم. یکی از مهمترین طرح های ما سازماندهی مقاومت توده ای در برابر متجاوزین بود. موفقیت این طرح در همان روزهای اول تجاوز موجب گردید تا ما بتوانیم با حضور فعال در صحنه جنگ، جنبش مقاومت را ایجاد، سازماندهی و توسعه دهیم. این سازماندهی در سریعترین زمان ممکن - که در طول تاریخ بی سابقه می باشد - انجام گرفت. در همین رابطه بد نیست اشاره کنم که هم اکنون تشکیلات حزب ما در تمام شهرها مجدداً سازماندهی شده است. این موفقیت موجب گردید تا حزب ما بتواند نقش پیشاهنگ و رهبری کننده مقاومت قهرمانانه مردم عراق را برعهده گیرد. جنبشی که با فداکاری تمام برای سرنگون ساختن اهداف، نقشه های دشمن، عوامل خائن و سرسپرده داخلی شان مبارزه می کند.

دشمنان ما بخوبی از این واقعیت آگاهند که هم اکنون بسیاری از مناطق بغداد و دیگر شهرهای کشور در کنترل کامل رزمندگان حزب بعث و نیروهای مقاومت قرار دارند. وقایع اخیر در شهر مقاومت پرور سامره نشاندهنده نیرو و توان عملیاتی جنبش مقاومت می باشد.

بجز تعدادی از اعضای شناخته شده حزب که تشکیلات به خاطر حفظ جان شان از آنها خواست جبهه جنگ را ترك گویند، عناصر بساردیگری نیز حزب را ترك گفته اند. عناصری که در دوره ای که حزب در قدرت بود، بدان پیوسته بودند. افراد بی تجربه ای که فقط دنبال منافع شخصی و امتیازات شغلی بودند.

اما در اینجا، از فرصت بدست آمده استفاده کرده و به اطلاع برادران عرب می رسانم که حزب ما از سلامتی کامل برخوردار است و به لطف فداکاری اعضا و نیروهای شایسته ترین و پرافتخارترین جنگ ملی را در طول تاریخ معاصر به پیش می برد

روزنامه المجد: عکس العمل شما در مورد قانون - حذف بعثیان - که توسط اشغالگران و عوامل سرسپرده شان وضع گردید، چه بود؟

جواب: من معتقدم - و صد البته تاریخ صحت اظهاراتم را ثابت خواهد کرد - که هم اکنون جامعه عراق در حال حذف جماعتی است که فردای اشغال کشورمان، قانون - حذف بعثیان - را وضع نمودند. حزب ما با وجود اشغال عراق و تمامی توطئه های دشمن، همچنان قوی و استوار به حیات خود ادامه داده و می دهد. جهانیان باید بدانند که حزب بعث در عراق از پشتوانه ای توده ای برخوردار است. این حزب علف هرز نیست و دارای ریشه قوی و عمیق است. ما از این بابت برخورد می بالیم که حزب بعث سازمان سیاسی است که خلق های مختلف کشورمان را با وجود تفاوت های قومی متعدد، در چارچوب تمامیت عراق متحد ساخت. حزب ما به لطف باور ها، اصول، مواضع و عملکرد سیاسی اش، دفاع از منافع توده مردم و کشور را در سرلوحه برنامه خود قرار داده و می دهد. به همین خاطر است که دشمنان اشغالگر و عوامل خائن با تمام قوا می کوشند موجبات تجزیه عراق را

فراهم سازند.

تمام آنهایی که دستی در تهیه و تصویب قانون - حذف بعثیان - داشتند، هم اکنون درخواست ابطال این مصوبه را می کنند و از تمام بعثیان دعوت می کنند تا زیر چتر اشغالگران و نهادهایشان قرار گیرند. من از طریق نشریه متعهد و مسئول شما اعلام می دارم که با حمایت توده مردم، نیروهای بعثی دست در دست جنبش مقاومت قهرمانانه، ریشه اشغالگران و عوامل سرسپرده را یکبار برای همیشه از عراق خواهند کند. ما به این امر اعتقاد راسخ داریم.

روزنامه المجد: اخیراً بعضی از مراکز خبری از گفتگو و مذاکره بین حزب بعث و رژیم ایالات متحده آمریکا در مورد آینده عراق خبر دادند. در این مورد چه توضیحی دارید؟

جواب: ما به هیچ وجه در مورد اخبار و اظهارات منابع خبری و تصویری مسئول نیستیم و این گونه دروغ پراکنی ها ربطی به ما ندارد. به عقیده من نشر این گونه خزعبلات در مواقع کارزار انتخاباتی برای عوام فریبی و کسب آراء بیشتر صورت می گیرد. هم اکنون تنها گفتگویی که بین اشغالگران سرزمین عراق و ما وجود دارد، گفتگوی اسلحه است. هیچگونه گفتگو و مذاکره ای با رژیم ایالات متحده تا زمانی که کشور ما در اشغال آنها می باشد، ممکن و متصور نیست. در این مورد هیچگونه ابهام و تردیدی نیست. دستورالعمل های دبیر کل حزب، رفیق صدام حسین و دیگر اعضای هیئت رهبری حزب بعث - قبل از دستگیری شان - در این مورد کاملاً روشن و دقیق هستند. و در شرایط کنونی نبرد، هیچگونه دلیلی برای تغییر یا اصلاح این استراتژی وجود ندارد.

من به برادران عرب، نیروهای سیاسی و منابع مختلف خبری جهان خاطر نشان می سازم که این گونه شایعات توسط سازمان سیا تهیه و توسط حکومت ایالات متحده به منظور ایجاد شبه و تردید در مواضع حزب و خراب کردن سیمای حزب ما در نزد خلق های مختلف عرب مورد استفاده قرار می گیرد.

روزنامه المجد: هم اکنون بسیاری از اعضای حزب بعث عراق و از جمله دبیر کل آن توسط نیروهای اشغالگر دستگیر شده اند. این موج دستگیری ها چه تأثیری در ساختار حزب و فعالیت آن داشته و دارد؟

جواب: دستگیری رفیقمان صدام حسین و همچنین دیگر اعضای رهبری حزب، برای ما امری پیش بینی شده بود. به خاطر احتمال دستگیری و شهادت این افراد بود که ما از قبل طرح و نقشه های خود را آماده و تهیه کرده بودیم. به خاطر آمادگی در برابر چنین اتفاقاتی بود که رهبری اجرایی تمام استان های عراق نقش خود را بدون کاستی ایفاء کرده و هم اکنون نیز در چارچوب دستورالعمل ها و رهنمودهایی که از قبل به آنها داده شده بود، انجام وظیفه می نمایند.

حزب ما در بسیاری از شهرهای عراق با برگزاری نشست های فوق العاده، هیئت رهبری مسئول برای سازماندهی و پیشبرد وظایف روزمره را انتخاب نمود. تعیین و تعریف سیاست و استراتژی از وظایف هیئت رهبری حزب می باشد. هم اکنون رفیق عزت الدوری مسئولیت رهبری و نظارت بر حزب بعث عراق را بر عهده دارد.

در اینجا باید اضافه کنم که هیچکدام از نیروهای ما در مورد ماهیت جنگ، نتایج و روند کنونی و آتی آن دچار اشتباه نشدند. امروزه بعد از گذشت یکسال و نیم از اشغال سرزمین ما، همه جهانیان می دانند که این دستگاه رهبری ایالات متحده و متحدین اش بودند که در محاسبه و پیش بینی نتایج دراز مدت جنگ تجاوزگرانه دچار اشتباه شده اند.

روزنامه المجد: بسیاری بر جنبش مقاومت عراق بخاطر نداشتن برنامه سیاسی مدون در باره اهداف، تاکتیک و استراتژی شان ایراد و انتقاد دارند. در این باره چه فکر می کنید؟

جواب: تمام افراد متعهد، مسئول و بسیاری از دوستداران جنبش مقاومت عراق در سطح جهان واقفند که جنبش مقاومت کشور ما به طور باید و شاید شناخته نشده است. در همین رابطه متأسفانه بسیاری از افراد نیک اندیش نیز تحت تأثیر تبلیغات دشمن قرار گرفته اند. سیاست تبلیغاتی که سعی دارد جنبش مقاومت عراق را به عنوان مجموعه ای از باندهای تبهکار مجزا از هم و یا گروه هایی از مردم خشمگین و ناراضی معرفی و قلمداد نماید.

برای پاسخ به سؤال شما مجبورم توجه آنهایی که تحت تأثیر تبلیغات دشمن قرار گرفته اند را به بیانیه های مختلف حزب سوسیالیست بعث عرب که وقایع و تغییرات سیاسی داخلی و خارجی عراق را مورد بررسی و تجزیه و تحلیل قرار می دهد، جلب نمایم. جزوه بعث و برنامه سیاسی و استراتژی مقاومت که در سپتامبر ۲۰۰۳ تهیه و تدوین شده است، می تواند به عنوان ابزار مناسبی برای پاسخ به نق نق ها و انتقاداتی که در اغلب موارد چندان هم سالم و بی طرفانه نمی باشند، قرار گیرد. سئوالات و نق

نق های که می تواند به منظور تضعیف و فروپاشی حزب بعث و جنبش مقاومت مورد استفاده نیروهای اشغالگر و عوامل سرسپرده شان قرار گیرد.

حزب بعث و جنبش مقاومت اعتقاد و دیدگاه استراتژیک و تاکتیکی روشن و مشخص دارند. این دیدگاه عبارت است از: - اگر خدا بخواهد - درهم شکستن و بیرون راندن اشغالگران از سرزمین عراق. این دیدگاه توسط حزب بعث تغذیه می شود. حزب بعثی که به برقراری حیات سیاسی مبتنی بر پلورالیسم ملی در چارچوب عراق آزاد شده، معتقد است.

سؤال: يك سال و نیم بعد از تولد جنبش مقاومت عراق، بعضی از سازمانها و نهادهای تشکیل دهنده این جنبش برای افراد بیرونی نامشخص و ناشناخته هستند. شما می توانید در این مورد توضیح دهید؟

جواب: اعلام این حقیقت که جنبش مقاومت عراق، شاخه واقعی حزب سوسیالیست بعث عرب و مهمترین نهاد تشکیل دهنده این مقاومت قهرمانانه و تاریخی، از نیروهای بعثی - نیروهای ارتش - نیروهای گارد ریاست جمهوری - نیروهای وابسته به سرویس های مخفی - نیروهای فدائیان صدام - و نیروهای ارتش القدس تشکیل شده است، پرگویی نمی باشد. این اجزاء تشکیل دهنده کاملاً شناخته شده، همگی تحت رهبری سیاسی حزب سوسیالیست بعث عرب می باشند. خلق ما بخوبی از این حقیقت آگاه است و دشمنان خلق ما نیز بخوبی بر این حقیقت واقفند. البته ما در صحنه جنگ مقاومت تنها نیستیم. جریانات و سازمانهای دیگری نیز از طریق راهی که حزب بعث گشوده بود، به جنبش مقاومت پیوسته و در این رابطه فعال هستند. مسلماً نیروهای ملی، جریانات اسلامی و مترقی نیز هستند که در کنار ما در جنگ عظیم آزادیبخش ملی حضور داشته و می رزمند. ما اسلحه، پول، امکانات، پناهگاه و اطلاعات در اختیار این گروه ها و جریانات قرار می دهیم. این حمایت از همان اولین روز تجاوز به کشور ما آغاز گردید. این حمایت و کمک رسانی در چارچوب سیاست گسترش مشارکت توده ای در جنبش مقاومت علیه اشغالگران و متجاوزین تعریف و ارزیابی می شود. هم اکنون در عرصه پراتیک مقدس و ارزشمند مبارزاتی، عملاً جبهه ای وسیع و متحد برای آزاد ساختن و دستیابی به استقلال عراق ایجاد شده است.

روزنامه المجد: چرا شما مسئولیت عملیات نظامی خود علیه نیروهای اشغالگر را اعلام و بر عهده نمی گیرید؟

جواب: ما از همان ابتدا متوجه شدیم که چنین شیوه خبررسانی می تواند موجب تضعیف جنبش مقاومت و تسهیل تلاش ها و توطئه های دشمن برای رخنه در صفوف ما، گردد. بدین منظور ما تصمیم گرفتیم که وقتمان را در این نوع بازی خبری تلف نکنیم. هدف ما مشخص است: وارد ساختن بیشترین تلفات ممکن بر دشمن برای دستیابی به هدف استراتژیک مان یعنی پاک کردن کشور از لوٹ اشغالگران. هم اکنون یکسال و نیم بعد از آغاز این نبرد مقدس و تاریخی، صحت این تصمیم در عرصه پراتیک مبارزاتی ثابت شده است. این تصمیم در عین حال باعث ایجاد هرج و مرج بسیار در بین صفوف نیروهای دشمن گردیده و اشغالگران با وجود برخورداری از امکانات پر قدرت خبری، عملاً از اخبار ما محروم هستند.

در اینجا می خواستیم به خانواده بزرگمان که در جهان عرب پراکنده اند، توصیه کنیم که هیچ بهایی به دروغ ها و تبلیغات دشمن ندهند. دروغ ها و اخبار وارونه ای که حاصل تراوشات ذهن کور و کج اندیش اشغالگران می باشند.

از فرصت کنونی که روزنامه متعهد شما در اختیار ما گذاشته، استفاده کرده و با صدای بلند اعلام می کنم، مقاومت قهرمانانه ای که هم اکنون تمام خاک عراق را در بر می گیرد، مقاومتی عراقی، وطن پرستانه، انسانی و ملی است. نیرو و اندیشه بیگانه و خارجی در این مبارزه حضور ندارند. خلاصه کردن نهضت مقاومت به مقاومت طرفداران يك اندیشه خاص و یا يك مكتب فکری مشخص، نوعی تعرض و بی احترامی به عراق، به خلق عراق و شفافیت مطلق تاریخ نظامی اش می باشد.

روزنامه المجد: در مورد رابطه تان با ارتش المهدی برای ما توضیح دهید. آیا در مجموع حزب بعث با این جریان رابطه ای دارد؟

جواب: ما بین افرادی که علیه اشغالگران می رزمند و آن دسته از افرادی که با متجاوزین به خاک عراق همکاری می نمایند، تفکیک و تفاوت قائلیم. همگان می دانند که بخش مهمی از رزمندگان ارتش المهدی به دلیل باورهای وطن پرستانه علیه اشغالگران می رزمند.

من ترجیح می دهم توضیحی در مورد شکل روابطمان با عوامل جنبش ملی و اسلامی عراق ارائه ندهم. این توضیح می تواند مورد استفاده دشمن قرار گرفته و اطلاعاتی در مورد جبهه وسیع ما در اختیار وی قرار دهد.

روزنامه المجد: چرا جنبش مقاومت به منطقه - مثلث سنی - محدود می شود؟

جواب: - مثلث سنی - اصطلاحی است که توسط دشمن و عوامل سرسپرده اشان اختراع شده است. هدف دشمنان خلق ما از این امر ایجاد انشعاب در صفوف متحد خلق ما می باشد. شهرهایی از قبیل فلوجه، رمادی، سامره ، ... بدلیل حضور خبرنگاران رسانه های خبری بیشتر از مناطق دیگر عراق طرح و اخبارشان بازتاب پیدا می کند. اما در واقع جنبش مقاومت در تمام مناطق کشورمان: از زاخو در شمالی ترین منطقه عراق تا شبه جزیره فاو در جنوبی ترین حد کشور و از غرب تا شرق ریشه دوانده و فعال است.

جنبش مقاومت در بصره، نصیریه، آمارا، دیوانیه، هیلا، نجف، کربلا، سماوا، اربیل و سلیمانیه همانند بغداد و استان پهناور الانبار، حضور داشته و فعال است

روزنامه المجد: حزب شما در موقع وقایع نجف، موضع منفی در مورد سازمانهای شیعه مذهب اتخاذ نمود. شما در مورد این سیاست حزبتان چه توضیحی دارید؟

جواب: موضع حزب ما در مورد این سازمانها نه به خاطر شیعه بودن شان، بلکه به خاطر این که آنها منافع محفلی و گروهی خود را بر منافع وطن عزیزمان عراق مقدم می شمارند، اتخاذ گردید. این جریانات به دفعات مکرر، زمانی که نیروهای دشمن در تنگنا قرار گرفته و در محاصره بودند، راه خروج و دررفتن آنها را فراهم ساختند.

تعدادی از این سازمانها - البته نه همه شان - به عنوان پوشش و توجیه کننده اعمال جنایتکارانه دشمنان خلق ما عمل نمودند. نیروهای بعضی در مورد افشاء نیروها و افرادی که با دشمن همکاری می کنند، هیچگاه شك و تردیدی به خود راه نخواهند داد. ما اطلاعات موثقی داریم که این سازمانها وظایفی که از خارج به آنها محول شده را اجراء می کنند. وظایف مربوط به ایجاد تفرقه و انشعاب در بین اتحاد مردم عراق و در تداوم آن شعله ور ساختن آتش جنگ داخلی بین فرزندان این آب و خاک . در ضمن موضع ما در مورد آن دسته از افرادی که فکر می کنند هنوز برای پیوستن به صفوف جنبش مقاومت و دفاع از منافع وطن مان دیر نشده است، روشن و رادیکال می باشد.

به نقل از روزنامه المجد - چاپ اردن - شماره ۴۵۶ - مورخ ۲۰۰۴/۱۰/۱۱

web:<http://www.iranian-fedaii.de>

em:organisation@iranian-fedaii.de

Address: A.C.P-Postfach 12 02 06 - 60115 Frankfurt am Main-Germany **Fax:**+49-221-170 490 21